
Dětská matrace na terasu
Pokyny Ne. 1483

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Děti si tuto samonosnou polohovací matraci zamilují! Nápad na šití je vyplněn 4 polštářky. Takže "dospěláci" si tuto
matraci jistě mohou na krátkou dobu zapůjčit jako pohodlný polštář na podlahu.
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A takto se to dělá:
Pro tento nápad byly použity 4 látkové polštáře o rozměrech cca 39 x 39 cm. Budete potřebovat asi 1,7 m látky v
metráži o šířce 115 cm. Okraje látky přeložte na polovinu.

Přeložte látku na polovinu pravou stranou nahoru na pracovní stůl a umístěte 4 polštáře rovnoměrně rozložené mezi
obě vrstvy látky. Na vnějších okrajích je nahrubo sešijte k sobě. Vyjměte polštáře.



Nejprve přehněte dlouhý široký vnější okraj, abyste vytvořili rovný lem, a sešijte jej rovným stehem.

V dalším kroku se sešijí úzké vnější okraje.

Látku otočte, polštáře opět zastrčte a na volném dlouhém vnějším okraji a mezi polštáři sešijte vrchním stehem.
Vnější šev se nyní sešije rovným ozdobným stehem, přičemž pro každý polštář zůstane asi 8 cm otvor.



Saténová stuha - zdobení a uzavírání
K uzavření těchto otvorů se používá saténová stuha. Vystřihněte 8 stejných kousků saténu a jednoduše je ručně
všijte do středu každého otvoru polštáře. Uvažte mašli.

Tento uzávěr je velmi snadný a polštářky lze také snadno a rychle vyjmout, například kvůli praní látky.

Tip navíc
Tkaninu této matrace natřete potahovým gelem ODIF Odicoat. Tím získá povrch podobný olejové látce: odpuzuje
vodu a nečistoty, je chráněn před UV zářením a lze jej prošít vlhkým hadříkem.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem, může
se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:

https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/
https://www.vbs-hobby.cz/latky-a-sici-potreby/latky-a-z/


Číslo položky Název článku Množství

343992 vložka do polštáře 4

291446-39 Saténová stuha, 10 mmRůžová 1

392822 Sada šicích nití VBS, 39 ks. 1

360289 Špendlík Prym, 30 mm 1

393140-02 ODIF Odicoat gel pro povlak na látky250 ml 1

131056 VBS Plastová stěrka, sada 5 kusů 1


